

176. 耶穌說.....你是真理和愛的大使，對於荒涼的靈魂

2015年11月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我們的主的祝福和平安與你在一起，心靈的人。

今晚，我和一個真正遭受很多情緒痛苦的人進行了長時間的討論，因為他們覺得被上帝背叛了。從本質上說，背叛他們的不是主，而是敵人。但因為他們在主的道路上是新的，他們把它當作上帝的背叛。我不得不捍衛他的品格，我也不得不與他們分享他的方式不是我們的方式，他所做的事情看起來常常像是弟兄們的控告者，魔鬼正在做的事情。說謊的靈魂正在做。這根本不是主在做的事。

但是當你來自失望和背叛的背景時，這很難理解。而這個特殊的靈魂來自那種可怕背景被她父母的失望和背叛的。

所以，我將與你分享他對此所說的話，他再次呼籲我們成為他的使者。

當我進入祈禱時，主在那裡抱著我在一首崇拜歌曲中，我們跳舞了一點，非常輕柔地來回地搖曳著崇拜音樂。我穿著粉紅色的綢緞連衣裙.....我總是將淡粉色和兄弟之愛等同起來。

耶穌開始說：“很多人說很多事，但你說我是誰？”

主啊，你是宇宙中任何一個或任何事物中最聰明，最有愛心，最有洞察力和理解力的人。

最溫柔，耐心，善良，所有你的方式都是完美的。

“我會不會放棄或獨自離開你？”

除非我要求你，主啊。

“你永遠不會做的，對吧？”

對。

“所以你對這個靈魂的發生了什麼？”

她在黑暗中，主，她還沒有認識你。

“那是對的。那是你的出發點。從童年起，她多年來一直被出賣，她沒有真正被愛的概念。因此，她將上帝與男人等同起來，並迅速推下我，因為她不認識我。這個地球上有多少靈魂像她？數百萬。”

“為什麼？因為父親和權威人物是暴君，虐待者，仇恨者和無神論者。撒但多年來所完成的工作使人類相信我是惡毒，殘忍和漠不關心的。只有一絲恩典才能使人擺脫這種妄想。只有你的祈禱才能移動這座山，克萊爾。把她帶進你溫柔的心裡，整天把她提到我的身邊，我會完成不可能的事情，治愈她扭曲和黑暗的心臟。”

“聽到這個，我的新娘。你被這些包圍著。在閉門之後，成千上萬的人在他們信任的人手中失去了自己的清白。有些人被出賣並賣給了奴隸。有些人遭到強姦和毆打。有些人被自我憎恨而被拒絕和中毒。我怎麼辦這些？”

“發給他們我的愛，我告訴你。溫柔地接近每個人。在所有信仰和無辜以某種方式被出賣的人的生活中都有一扇封閉而隱藏的大門。撒但找到了一種方法來摧毀最年輕，最無辜的靈魂。通過你，我找到了一種方法來治愈他們。”

“當你早上醒來時，祈禱這個簡單的禱告，'主啊，今天請用我帶來靈魂接近你。然後期待在受傷的靈魂向你揭示他們的傷口的情況下進行嘗試甚至發現，無論是憤怒和憤怒，還是悲傷和淚水。或者以一種不太戲劇化的方式，一個簡單的詞或思想表達我。”

“是的，我已經來到許多人的愿景視野中，但他們仍然不認識我。總有一天，他們會的。種子已種下，每當你無條件地愛接觸時，澆溉那種子。”

“你真的是山上的城市，你是世界之光。一座山上的城市無法隱藏”馬太福音 5:14

“你在這裡沒有多少時間，珍惜工作。不要害怕提起我或者問一個簡單的問題，“你怎麼看待上帝？”“你祈禱嗎？”“上帝有沒有回答你的禱告？”“你有沒有覺得上帝不關心？沒有聽到你的聲音？太忙了，沒注意到你？”“你相信天堂和天堂嗎？”這些都是非威脅性的開始，他們打開了大門，讓恩典充滿。”

“你問我為什麼你會得到世界關於這種情況的？”（我去了聖經的承諾並開啟了它。）

“ 簡單的回答是世界上的靈魂 生活在鯊魚籠中，或者是一座堅固的城堡，一層又一層的背叛和新的牆壁，以防止再次出現這種痛苦。 ”

“ 其他人住在鯊魚籠裡，不斷躲避鯊魚正面攻擊摧毀他們。他們的世界包括從籠子的一側移動到另一側，以逃避敵人的憤怒。這個世界真的是一個可怕的地方。不知何故，在這種混亂和危害人類罪的過程中，你必須做一個簡單，無威脅的入口作為真理與愛的大使。 ”

“ 靈魂多次受傷無法承認。當我得到它們需要數年，數年和數年的愛，並由我最好的醫生髮送，以治愈他們到最出被創造的。我知道這對你來說聽起來多餘，我的愛，但我希望你們都能理解贏得別人信任的艱鉅任務，以便向他們展示我的本性。 ”

“ 你們所有人都是我最熱情的受益者。你們都經歷過我的真實，溫柔的愛。我的耐心和對你的善意。我长期忍耐苦难。你了解我，你的見證對世界是無價之寶。通過你的見證，即使你與他人分享這個頻道，也是通過你的見證，堅硬的心開始讓光進入他們淒涼的房間。你可以說只有一件事能激起他們的好奇心，而這可能就是他們在承認他們個人，溫柔和忠誠地被他們的上帝所愛的道路上開始他們所需的一切。 ”

“ 分享一部電影，一個網站，一個 Youtube，一本受膏的書或音樂，可能是他們在這個地球上和未來世界中的天堂的開始。你只是不知道一個隨機行為最終將如何成為靈魂救贖的開始。 ”

“ 還有一件事，當你做為一個承擔靈魂負擔祈禱者，期望在各種試煉 困難中行使，即使在疾病。請記住，如果疾病沒有屈服於祈禱，我會用它作為禁食的禮物，讓他們更接近我。在期待的時候通過去，你也會看到他們在靈性上取得的進步，因為你願意將西門的十字架帶幾步到 Calvary 曠地的。 ”

“ 現在這麼多還沒有理解，但你可以在日常生命中觀察這些真理。原因和影響;你的祈禱，他們的進步。是的，我將用你生命中最微不足道的痛苦和矛盾來澆灌失落和破碎的靈魂在無生命的荒地。真的，你是我所委任的愛的大使，從你的心中，我伸出手觸摸失落的人。 ”